
1 1 1 8 5 16 3 13
0.3% 0.3% 0.3% 2.3% 1.4% 4.6% 0.9% 3.7%

1 4 3 8 1 7
0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 2.3% 0.3% 2.0%

1 1 7 9 18 2 16
0.3% 0.0% 0.3% 2.0% 2.6% 5.1% 0.6% 4.6%

1 1 1 1 4 8 3 5
0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1% 2.3% 0.9% 1.4%

1 2 1 2 9 15 4 11
0.3% 0.6% 0.3% 0.6% 2.6% 4.3% 1.1% 3.1%

2 4 4 7 21 38 10 28
0.6% 1.1% 1.1% 2.0% 6.0% 10.9% 2.9% 8.0%

1 0 1 4 17 23 2 21
0.3% 0.0% 0.3% 1.1% 4.9% 6.6% 0.6% 6.0%

2 1 1 5 7 16 4 12
0.6% 0.3% 0.3% 1.4% 2.0% 4.6% 1.1% 3.4%

男性計 10 9 10 38 75 142 29 113

4 1 11 3 19 5 14
0.0% 1.1% 0.3% 3.1% 0.9% 5.4% 1.4% 4.0%

1 2 6 5 14 3 11
0.3% 0.6% 0.0% 1.7% 1.4% 4.0% 0.9% 3.1%

6 2 3 5 4 20 11 9
1.7% 0.6% 0.9% 1.4% 1.1% 5.7% 3.1% 2.6%

5 2 3 6 6 22 10 12
1.4% 0.6% 0.9% 1.7% 1.7% 6.3% 2.9% 3.4%

2 2 3 10 9 26 7 19
0.6% 0.6% 0.9% 2.9% 2.6% 7.4% 2.0% 5.4%

6 4 5 8 16 39 15 24
1.7% 1.1% 1.4% 2.3% 4.6% 11.1% 4.3% 6.9%

4 3 6 11 21 45 13 32
1.1% 0.9% 1.7% 3.1% 6.0% 12.9% 3.7% 9.1%

1 8 13 22 1 21
0.3% 0.0% 0.0% 2.3% 3.7% 6.3% 0.3% 6.0%

女性計 25 19 21 65 77 207 65 142

1 1 1 0
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

35 29 31 103 152 350 95 255
27.1% 72.9%

回答しない 50代

合計

80代以上

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

１．２．３
の合計
［利用して
いる］

４．５．
の合計
［利用して
いない］

男性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

問８「過去１年以内」に丹波市立図書館をどの程度利用しましたか？
（〇は１つ）

有効回答数：350

1　毎月 ２　３か月
に１回程度

３　半年に
１回程度

４　ほとん
ど利用して
いない

５　利用し
たことがな
い



11 15 9 35 9 14 1 22 2 33 151

7.3% 9.9% 6.0% 23.2% 6.0% 9.3% 0.7% 14.6% 1.3% 21.9%

10 23 10 52 13 29 1 12 1 38 189

5.3% 12.2% 5.3% 27.5% 6.9% 15.3% 0.5% 6.3% 0.5% 20.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 38 19 87 22 43 2 34 3 71 340

6.2% 11.2% 5.6% 25.6% 6.5% 12.6% 0.6% 10.0% 0.9% 20.9%

1 7 5 6 5 8 6 7 45
2.2% 15.6% 11.1% 13.3% 11.1% 17.8% 13.3% 0.0% 0.0% 15.6%

3 1 5 1 5 1 7 23
0.0% 13.0% 4.3% 21.7% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 30.4%

3 3 1 10 1 6 4 1 2 6 37
8.1% 8.1% 2.7% 27.0% 2.7% 16.2% 10.8% 2.7% 5.4% 16.2%

2 1 2 5 2 2 2 6 22
9.1% 4.5% 9.1% 22.7% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3%

2 1 3 11 2 3 5 1 15 43
4.7% 2.3% 7.0% 25.6% 4.7% 7.0% 11.6% 2.3% 0.0% 34.9%

6 5 4 21 7 9 4 12 68
8.8% 7.4% 5.9% 30.9% 10.3% 13.2% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6%

5 8 3 18 2 6 8 1 11 62
8.1% 12.9% 4.8% 29.0% 3.2% 9.7% 12.9% 1.6% 0.0% 17.7%

2 10 11 2 4 4 7 40
5.0% 25.0% 0.0% 27.5% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 17.5%

1 3 3 3 3 1 4 3 21
4.8% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 14.3%

3 2 2 1 8
0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

3 1 1 6 1 4 3 1 1 4 25
12.0% 4.0% 4.0% 24.0% 4.0% 16.0% 12.0% 4.0% 4.0% 16.0%

1 1 3 5
20.0% 20.0% 60.0%

1 2 3 4 1 4 15
6.7% 13.3% 20.0% 26.7% 6.7% 26.7%

3 2 1 13 4 4 3 9 39
7.7% 5.1% 2.6% 33.3% 10.3% 10.3% 7.7% 23.1%

2 3 2 7 1 6 4 25
8.0% 12.0% 8.0% 28.0% 4.0% 24.0% 16.0%

2 10 11 2 4 4 5 38
5.3% 26.3% 28.9% 5.3% 10.5% 10.5% 13.2%

4 2 3 2 7 2 4 24
16.7% 8.3% 12.5% 8.3% 29.2% 8.3% 16.7%

1 3 3 1 6 14
7.1% 21.4% 21.4% 7.1% 42.9%

2 4 2 1 1 2 12
16.7% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7%

1 1 2 5 2 1 2 3 17
5.9% 5.9% 11.8% 29.4% 11.8% 5.9% 11.8% 17.6%

1 1 1 8 2 3 1 11 28
3.6% 3.6% 3.6% 28.6% 7.1% 10.7% 3.6% 39.3%

3 3 3 8 3 5 1 3 29
10.3% 10.3% 10.3% 27.6% 10.3% 17.2% 3.4% 10.3%

3 5 1 11 2 5 2 1 7 37
8.1% 13.5% 2.7% 29.7% 5.4% 13.5% 5.4% 2.7% 18.9%

2 7 10 1 3 2 2 27
7.4% 25.9% 37.0% 3.7% 11.1% 7.4% 7.4%

男性

70代

80代以上

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代

60代

50代

10代

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

30代

40代

20代

10代

回答しない

計

男性

女性

[問８で4.5.のどちらかを回答された方にお聞きします。]
問11　丹波市立図書館を利用していない理由は何ですか？ （〇はいくつでも）

７ 図書
館に興味
がない

８ 駐車
場の区画
が少ない

９ 子ど
も連れだ
とゆっく
り過ごせ
ない

１０ 本
を読む習
慣がない

計１ 図書
館がどこ
にあるか
知らない

２ 自宅
や職場か
ら遠い

３ 読み
たいと思
う本がな
い

４ 必要
な本は自
分で買う

５ 利用
したい時
間に開館
していな
い

６ 本を
返却に行
くのが面
倒

性別



57 6 9 16 23 6 4 11 15 4 6 9 7 3 8 25 39 248
23.0% 2.4% 3.6% 6.5% 9.3% 2.4% 1.6% 4.4% 6.0% 1.6% 2.4% 3.6% 2.8% 1.2% 3.2% 10.1% 15.7%

81 4 11 19 16 6 9 18 21 6 20 29 8 4 36 43 38 369
22.0% 1.1% 3.0% 5.1% 4.3% 1.6% 2.4% 4.9% 5.7% 1.6% 5.4% 7.9% 2.2% 1.1% 9.8% 11.7% 10.3%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3%

20 3 1 8 5 0 0 2 3 3 3 2 1 0 6 11 2 70
28.6% 4.3% 1.4% 11.4% 7.1% 0.0% 0.0% 2.9% 4.3% 4.3% 4.3% 2.9% 1.4% 0.0% 8.6% 15.7% 2.9%

11 0 1 2 8 1 1 0 5 1 2 1 1 0 2 8 2 46
23.9% 0.0% 2.2% 4.3% 17.4% 2.2% 2.2% 0.0% 10.9% 2.2% 4.3% 2.2% 2.2% 0.0% 4.3% 17.4% 4.3%

18 0 2 6 7 2 2 11 3 1 3 5 2 0 2 13 5 82
22.0% 0.0% 2.4% 7.3% 8.5% 2.4% 2.4% 13.4% 3.7% 1.2% 3.7% 6.1% 2.4% 0.0% 2.4% 15.9% 6.1%

14 0 3 2 4 2 1 4 4 0 1 5 0 0 3 9 5 57
24.6% 0.0% 5.3% 3.5% 7.0% 3.5% 1.8% 7.0% 7.0% 0.0% 1.8% 8.8% 0.0% 0.0% 5.3% 15.8%

15 3 3 4 4 1 1 1 7 1 1 7 2 2 3 9 10 74
26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3% 26.3%

35 2 6 9 10 3 2 6 6 3 6 11 6 3 6 15 14 143
24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5% 24.5%

20 1 3 5 1 3 5 4 8 1 6 5 3 1 14 4 24 108
18.5% 0.9% 2.8% 4.6% 0.9% 2.8% 4.6% 3.7% 7.4% 0.9% 5.6% 4.6% 2.8% 0.9% 13.0% 3.7% 22.2%

6 1 1 0 0 0 1 1 0 0 4 2 0 1 8 0 15 40
15.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 2.5% 20.0% 0.0% 37.5%

9 3 1 5 1 1 1 1 1 0 0 1 3 1 28
32.1% 10.7% 3.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 10.7% 3.6%

6 0 0 1 5 1 2 1 2 1 0 0 1 4 0 24
25.0% 0.0% 0.0% 4.2% 20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 16.7% 0.0%

8 0 2 2 4 1 1 6 3 3 2 0 1 6 2 41
19.5% 0.0% 4.9% 4.9% 9.8% 2.4% 2.4% 14.6% 7.3% 0.0% 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 2.4% 14.6% 4.9%

4 0 0 0 4 0 0 1 1 2 1 13
30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7%

4 2 1 2 2 1 4 1 2 1 1 1 2 4 28
14.3% 7.1% 3.6% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 14.3% 3.6% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 14.3%

17 1 3 5 7 2 1 4 2 0 1 3 3 2 0 7 9 67
25.4% 1.5% 4.5% 7.5% 10.4% 3.0% 1.5% 6.0% 3.0% 0.0% 1.5% 4.5% 4.5% 3.0% 0.0% 10.4% 13.4%

8 0 1 1 0 2 1 0 2 1 2 0 0 0 1 1 12 32
25.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 37.5%

1 1 3 10 15
6.7% 6.7% 20.0% 66.7%

11 3 4 2 2 2 2 1 1 5 8 1 42
26.2% 7.1% 9.5% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4% 11.9% 19.0% 2.4%

5 1 1 3 1 3 1 1 4 2 22
22.7% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5% 4.5% 18.2% 9.1%

10 4 3 1 1 5 1 3 2 1 7 3 41
24.4% 9.8% 7.3% 2.4% 2.4% 12.2% 2.4% 7.3% 4.9% 2.4% 17.1% 7.3%

10 0 3 2 0 2 1 3 3 1 5 0 0 3 7 4 44
22.7% 0.0% 6.8% 4.5% 0.0% 4.5% 2.3% 6.8% 6.8% 0.0% 2.3% 11.4% 0.0% 0.0% 6.8% 15.9% 9.1%

10 1 2 1 2 1 1 3 1 5 1 1 2 6 6 43
23.3% 2.3% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 7.0% 0.0% 2.3% 11.6% 2.3% 2.3% 4.7% 14.0% 14.0%

18 1 3 4 3 1 1 2 4 3 5 8 3 1 6 8 5 76
23.7% 1.3% 3.9% 5.3% 3.9% 1.3% 1.3% 2.6% 5.3% 3.9% 6.6% 10.5% 3.9% 1.3% 7.9% 10.5% 6.6%

12 1 2 4 1 1 4 4 6 0 4 5 3 1 13 3 12 76
15.8% 1.3% 2.6% 5.3% 1.3% 1.3% 5.3% 5.3% 7.9% 0.0% 5.3% 6.6% 3.9% 1.3% 17.1% 3.9% 15.8%

5 1 1 1 4 2 1 5 5 25
20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 16.0% 8.0% 0.0% 4.0% 20.0% 0.0% 20.0%

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

１７ わか
らない

計

60代

50代

30代

20代

60代

50代

40代

30代

20代

回答しない

女性

７ 官報や
新聞記事
データ
ベースの
提供

１ ベスト
セラーや
話題の本
がそろっ
ている

年代

10代

男性

70代

80代以上

１３ 図書
館の便利
な使い方
講座

10代

40代

80代以上

70代

問16 丹波市立図書館でどのようなサービスが提供されると、もっと多くの方に利用されるようになると思いますか？
（〇は５つまで）

性別

男性

１４ 図書
館の見学
会

１５ 移動
図書館車
の運行

２ 開館日
を増やす

３ 調べ物
支援・レ
ファレン
スサービ
ス

４ 開館時
間の延長

５ 電子図
書をもっ
と増やす

６ 郷土資
料のデジ
タル化

１６ ＳＮ
Ｓによる
情報発信

８ 託児
サービス

９ 宅配
サービス
の周知

１０ 多言
語に対応
した本を
増やす

１１ 誰も
が読書を
できるよ
うに大活
字本や点
字図書な
どの本を
増やす

１２ 講座
やワーク
ショップ
の開催



44 55 59 34 11 17 8 34 262
16.8% 21.0% 22.5% 13.0% 4.2% 6.5% 3.1% 13.0%

78 80 72 63 22 30 8 32 385
20.3% 20.8% 18.7% 16.4% 5.7% 7.8% 2.1% 8.3%

1 1 2
50.0% 50.0%

9 25 23 14 1 7 2 1 82
11.0% 30.5% 28.0% 17.1% 1.2% 8.5% 2.4% 1.2%

11 15 16 12 2 5 2 63
17.5% 23.8% 25.4% 19.0% 3.2% 7.9% 3.2% 0.0%

22 17 20 13 6 13 2 93
23.7% 18.3% 21.5% 14.0% 6.5% 14.0% 2.2% 0.0%

12 14 11 5 4 2 5 53
22.6% 26.4% 20.8% 9.4% 7.5% 3.8% 0.0% 9.4%

14 12 17 12 7 3 7 72
19.4% 16.7% 23.6% 16.7% 0.0% 9.7% 4.2% 9.7%

26 30 32 23 9 7 2 12 141
18.4% 21.3% 22.7% 16.3% 6.4% 5.0% 1.4% 8.5%

19 17 10 12 5 5 3 24 95
20.0% 17.9% 10.5% 12.6% 5.3% 5.3% 3.2% 25.3%

9 5 3 6 6 2 2 17 50
18.0% 10.0% 6.0% 12.0% 12.0% 4.0% 4.0% 34.0%

6 13 8 5 3 1 1 37
16.2% 35.1% 21.6% 13.5% 0.0% 8.1% 2.7% 2.7%

5 7 8 4 1 2 2 29
17.2% 24.1% 27.6% 13.8% 3.4% 6.9% 6.9% 0.0%

9 7 10 6 2 5 2 41
22.0% 17.1% 24.4% 14.6% 4.9% 12.2% 4.9% 0.0%

3 5 4 1 2 1 2 18
16.7% 27.8% 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1%

3 3 5 4 2 1 4 22
13.6% 13.6% 22.7% 18.2% 0.0% 9.1% 4.5% 18.2%

10 15 21 9 2 3 7 67
14.9% 22.4% 31.3% 13.4% 3.0% 4.5% 0.0% 10.4%

6 4 2 4 1 1 2 11 31
19.4% 12.9% 6.5% 12.9% 3.2% 3.2% 6.5% 35.5%

2 1 1 1 3 9 17
11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 52.9%

3 12 15 9 1 4 1 45
6.7% 26.7% 33.3% 20.0% 2.2% 8.9% 2.2% 0.0%

6 8 8 8 1 3 34
17.6% 23.5% 23.5% 23.5% 2.9% 8.8% 0.0% 0.0%

13 10 10 7 4 8 52
25.0% 19.2% 19.2% 13.5% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

9 9 7 4 2 1 3 35
25.7% 25.7% 20.0% 11.4% 5.7% 2.9% 0.0% 8.6%

11 9 11 8 4 2 3 48
22.9% 18.8% 22.9% 16.7% 0.0% 8.3% 4.2% 6.3%

16 15 11 14 7 4 2 5 74
21.6% 20.3% 14.9% 18.9% 9.5% 5.4% 2.7% 6.8%

13 13 8 8 4 4 1 13 64
20.3% 20.3% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 1.6% 20.3%

7 4 2 5 3 2 2 8 33
21.2% 12.1% 6.1% 15.2% 9.1% 6.1% 6.1% 24.2%

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

男性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

計

性別

男性

女性

回答しない

問17 丹波市立図書館でどのような設備などが整備されると、もっと多くの方に利用される
ようになると思いますか？（〇は５つまで）

１ 子ども
や子ども
連れの方
が気兼ね
なく利用
できるス
ペース

２ 静かに
集中して
読書や学
習・調べ
ものがで
きるス
ペース

３ 電源や
Wi-Fiが利
用できる
スペース

４ 飲食や
おしゃべ
りができ
るスペー
ス

５ 予約し
た本の受
取や返却
ができる
拠点

６ セルフ
貸出機の
導入

７ 貸し会
議室やセ
ミナー室
の併設

８ わから
ない



8 57 11 18 8 31 33 23 9 198
4.0% 28.8% 5.6% 9.1% 4.0% 15.7% 16.7% 11.6% 4.5%

8 87 17 26 20 58 53 59 11 339
2.4% 25.7% 5.0% 7.7% 5.9% 17.1% 15.6% 17.4% 3.2%

1 1 2
50.0% 50.0%

2 21 3 4 4 5 8 7 2 56
3.6% 37.5% 5.4% 7.1% 7.1% 8.9% 14.3% 12.5% 3.6%

2 13 2 3 5 7 6 38
5.3% 34.2% 5.3% 7.9% 0.0% 13.2% 18.4% 15.8% 0.0%

2 20 4 4 2 9 12 10 1 64
3.1% 31.3% 6.3% 6.3% 3.1% 14.1% 18.8% 15.6% 1.6%

19 5 8 2 8 9 9 4 64
0.0% 29.7% 7.8% 12.5% 3.1% 12.5% 14.1% 14.1% 6.3%

3 12 3 6 4 11 10 5 1 55
5.5% 21.8% 5.5% 10.9% 7.3% 20.0% 18.2% 9.1% 1.8%

2 32 5 12 5 25 24 21 6 132
1.5% 24.2% 3.8% 9.1% 3.8% 18.9% 18.2% 15.9% 4.5%

3 20 5 6 8 22 14 18 5 101
3.0% 19.8% 5.0% 5.9% 7.9% 21.8% 13.9% 17.8% 5.0%

2 7 1 1 3 4 3 7 1 29
6.9% 24.1% 3.4% 3.4% 10.3% 13.8% 10.3% 24.1% 3.4%

10 1 2 2 1 3 3 2 24
41.7% 4.2% 8.3% 8.3% 4.2% 12.5% 12.5% 0.0% 8.3%

6 2 1 2 2 4 17
85.7% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0%

9 1 1 2 4 7 3 4 31
29.0% 3.2% 3.2% 6.5% 12.9% 22.6% 9.7% 0.0% 12.9%

5 1 2 3 2 1 2 1 17
29.4% 5.9% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9%

4 1 2 1 2 2 1 1 7 21
19.0% 4.8% 9.5% 4.8% 9.5% 9.5% 4.8% 4.8% 33.3%

15 3 4 1 13 11 7 4 7 65
23.1% 4.6% 6.2% 1.5% 20.0% 16.9% 10.8% 6.2% 10.8%

7 1 5 2 5 6 3 2 8 39
17.9% 2.6% 12.8% 5.1% 12.8% 15.4% 7.7% 5.1% 20.5%

1 1 1 1 1 7 12
8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 58.3%

11 2 2 2 4 5 4 2 1 33
33.3% 6.1% 6.1% 6.1% 12.1% 15.2% 12.1% 6.1% 3.0%

7 2 3 5 2 2 21
33.3% 0.0% 9.5% 0.0% 14.3% 23.8% 9.5% 0.0% 9.5%

11 3 3 5 5 7 1 2 37
29.7% 8.1% 8.1% 0.0% 13.5% 13.5% 18.9% 2.7% 5.4%

14 4 6 2 5 7 8 2 48
29.2% 8.3% 12.5% 4.2% 10.4% 14.6% 16.7% 4.2% 0.0%

8 2 4 3 9 7 3 5 41
19.5% 4.9% 9.8% 7.3% 22.0% 17.1% 7.3% 0.0% 12.2%

17 2 8 4 12 13 14 2 3 75
22.7% 2.7% 10.7% 5.3% 16.0% 17.3% 18.7% 2.7% 4.0%

13 4 1 6 17 8 15 3 11 78
16.7% 5.1% 1.3% 7.7% 21.8% 10.3% 19.2% 3.8% 14.1%

6 3 3 3 6 1 6 28
21.4% 0.0% 0.0% 10.7% 10.7% 10.7% 21.4% 3.6% 21.4%

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

男性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

計

性別

男性

女性

回答しない

９　わか
らない

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問18　子どもの読書活動を推進するために、丹波市立図書館がどのような取組みを充実さ
せるとよいと思いますか？（〇は５つまで）

１ 学校図
書室の機
能を高め
るため
に、市立
図書館と
学校が連
携する

２ 学校図
書室に司
書を配置
する

３ 子ども
司書の活
動機会を
増やす

４ 読み聞
かせをす
る大人向
けの講座

５ おはな
し会など
の子ども
向けイベ
ント

６ 図書館
を知って
もらうイ
ベント
（例・
ブックス
タート）

７ 地域等
の身近な
場所で子
どもが本
を読める
場所（ミ
ニ図書
館）の設
置

８ 市立図
書館と学
校図書室
をつなぐ
市民ボラ
ンティア
を育成す
る


